

Ökológiai lábnyomcsökkentéssel tesz a klímaváltozás ellen a Budapest Bank A pénzügyintézet 25 százalékkal csökkenti ökológiai lábnyomát 2025-ig

Budapest, 2019. október 3. – A Budapest Bank társadalmi felelősségvállalási stratégiájának egyik központi eleme a WWF Magyarországgal közösen indított Zöld Program. Ennek legújabb lépéseként a pénzügyintézet vállalta, hogy környezetvédelmi fejlesztések, beruházások és innovatív megoldások bevezetésével 2025-ig 25 százalékkal csökkenti saját széndioxid-kibocsátását.

Az éghajlatváltozás korunk egyik legsúlyosabb problémája, amelyet jelentős részben az emberiség által kibocsátott szén-dioxid és egyéb üvegházhatású gázok okoznak. A Budapest Bank önkéntes vállalása keretében azt a célt tűzte ki maga elé, hogy 2025-ig 25 százalékkal csökkenti székházainak és bankfiókjainak ökológiai lábnyomát. A pénzügyintézet környezetvédelmi szerepvállalását a WWF Magyarország partnerként támogatja: a természetvédelmi civil szervezet további szakértők bevonásával idén tavasszal felmérte a bank ökológiai lábnyomát működése valamennyi területének átvizsgálásával a villamosenergia-fogyasztástól a flottaüzemeltetésen keresztül a céges étkezésig, valamint a hulladékkezelésig. Az alapítvány emellett a vállalat részleteinek kidolgozásában, illetve az eredmények felülvizsgálatában is segít.

A karboncsökkentés eléréshez a bank 2020-tól többek között megújuló villamos energiából fedezi központi épületének fogyasztását, korszerűsíti fűtő- és hűtőrendszereit, napelemeket telepít a saját tulajdonában lévő ingatlanjaira, elektromos és plug-in hibrid gépjárművekkel bővíti flottáját, valamint működése során még tovább csökkenti papírfelhasználását.

A Budapest Bank a saját klímavédelmi intézkedésein túl ügyfelei érzékenyítését is célul tűzte ki. Ennek keretében idén tavasszal a *Jövőért Álmodók* című pályázatával olyan példaértékű kezdeményezéseket támogatott, amelyek valós környezeti problémákra nyújtanak érdemi megoldásokat. Mindezekon túl a bank „ökotermékekkel” is bővítette kínálatát, amelyekkel a lakossági környezetvédelmi beruházásokat támogatja, „zöld” autofinanszírozási megoldása pedig az alacsonyabb környezetterhelésű gépjárművek vásárlásához nyújt kedvezményes finanszírozást magánszemélyeknek és vállalkozásoknak. Az autóhitel-igénylés is papírmentes, környezetbarát, online alapú. A bank környezetvédelmi törekvéseiről a jovoertalmodok.hu oldalon olvashatnak bővebben.

„A Budapest Bank több évtizedes hagyományra épülő, példamutató vállalati felelősségvállalásával évről évre számos elismerést, díjat érdemelt ki. Ugyanakkor a környezetvédelmi kezdeményezések eddig nem kaptak a CSR stratégiánkban hangsúlyos szerepet. Napjainkban azonban ez olyan súlyos problémává és társadalmi üggyé vált, amelynek kezeléséből felelős vállalatként nekünk is ki kell vennünk a részünket. Éppen ezért határoztuk el, hogy a környezeti fenntarthatóság ezentúl központi szerepet kap stratégiánkban, és szolgáltatásainkkal, termékeinkkel, illetve saját ökológiai lábnyomunk csökkentésével egyaránt aktív szerepet vállalunk Földünk és környezetünk megóvásában” – mondta Puskás András, a Budapest Bank kockázatért és működésért felelős vezérigazgató-helyettese.

További információ:

Budapest Bank Sajtóosztály
TÖLGYES Orsolya, kommunikációs vezető

MOLNÁR Judit, kommunikációs menedzser

A szerkesztők figyelmébe:

Budapest Bank

A Budapest Bank az első hazai kereskedelmi bankok között jött létre 1987-ben, a nyolc hazai nagybank egyike. A bank teljes körű pénzügyi szolgáltatásokat kínál mind a lakosság, mind a vállalatok számára. Országos hálózata csaknem 100 bankfiókot foglal magában. A Budapest Bank Zrt. főbb leányvállalatai a Budapest Alapkezelő Zrt. és a Budapest Lízing Zrt. Tulajdonosa 2015. június 29. óta a Corvinus Nemzetközi Befektetési Zrt.-n keresztül a magyar állam. További információk elérhetők a www.budapestbank.hu oldalon, a sajtóközlemények pedig a www.budapestbank.hu/sajtoszoba linken.

A Budapest Bank több évtizedes hagyományra épülő, példamutató vállalati felelősségvállalásával évről évre számos elismerést, díjat érdemelt ki. Számos eredményt felmutathat a bank az energiagazdálkodás terén, és hangsúlyosan teret adott a munkatársi kezdeményezéseknek. 2011-ben indult el a Zöld Iroda banki munkatársi kezdeményezés, amely aktívan formálja a vállalati kultúrát, a környezettudatos munkahely kialakítását és fejlesztését. A Zöld Iroda munkatársi kezdeményezés hatására többek között olyan fontos törekvések valósultak meg a Budapest Banknál, mint a PET palack, az elem és a papír szelektív hulladékgyűjtése, mozgásérzékeléssel ellátott LED világítás, napkollektorok alkalmazása, emellett pedig rendszeres szemléletformáló akciókkal hívják fel a kollégák figyelmét a környezeti fenntarthatóság legfontosabb kérdéseire és a természeti erőforrásaink józan, mértékletes használatára.